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van KOEN DANIËLS
datum: 15 december 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Ontwikkelcommissies voor eindtermen en ontwikkelingsdoelen  -  Stand van zaken (2)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 114 van 17 november 2017 gaf de 
minister het volgende aan: 
“De ontwikkelcommissies zijn nog niet samengesteld. De administratie bereidt 
momenteel de samenstelling van de ontwikkelcommissies voor volgens de principes 
vastgelegd in het voorstel van decreet. Er werden daartoe uitnodigingen verstuurd naar 
vertegenwoordigers van de koepels en het GO!, de lerarenverenigingen en experten uit 
het hoger onderwijs.”

1. Zijn de commissies al samengesteld?

Zo ja, wat is de samenstelling ervan? 

Zo neen, wanneer mogen we ze verwachten?

2. Indien ze al zijn samengesteld, hoe is de samenstelling van de commissies verlopen? 

3. Zal de minister de werkzaamheden van de commissies opvolgen en wat is de timing 
van hun werkzaamheden?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 184 van 15 december 2017
van KOEN DANIËLS

1. De administratie is bezig de ontwikkelcommissies samen te stellen volgens de principes 
vastgelegd in het decreet. Ze streeft hierbij naar commissies, bestaande uit 8 
vertegenwoordigers van onderwijskoepels en GO!, 3-5 leerkrachten uit 
lerarenverenigingen en onderwijskoepels en GO!, 2-3 experten uit het hoger 
onderwijs.

In bijlage is de voorlopige samenstelling van de ontwikkelcommissies en de 
valideringscommissie opgenomen.

2. De onderwijskoepels en GO! Duiden binnen hun rangen zelf vertegenwoordigers aan 
voor de ontwikkelcommissies. De voorzitters van de lerarenverenigingen zijn 
aangeschreven voor vertegenwoordiging van een leerkracht uit de eerste graad. De 
onderwijskoepels zorgen aanvullend voor vertegenwoordiging van leerkrachten uit het 
onderliggende niveau (basisonderwijs) en de bovenliggende graad. Voor de experten 
uit het hoger onderwijs is gestreefd naar een evenwichtige vertegenwoordiging uit de 
academische wereld.

3. De ontwikkelcommissies hebben volgens de principes van het decreet een 
welomschreven opdracht binnen een strak tijdskader. Het spreekt voor zich dat ik de 
werkzaamheden van nabij zal opvolgen om te komen tot een beperkt aantal van sober 
geformuleerde, duidelijke, competentiegerichte en evalueerbare einddoelen.
Ik wil vóór het zomerreces de procedure starten voor goedkeuring van de einddoelen 
van de eerste graad A- en B-stroom in het Vlaamse Parlement. Dit betekent dat de 
ontwikkelcommissies én de valideringscommissie in de periode vóór het zomerreces 
hun werkzaamheden moeten uitvoeren.

Bijlage 

1. Voorlopige samenstelling van de ontwikkelcommissies en de valideringscommissie 
(stand van zaken op 23/01/2018)


